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Židle Flexi Light od LD Seating získala ocenění German 
Design Award 2026 
Židle Flexi Light na elegantní čtyřnohé podnoži od české rodinné firmy  
LD Seating byla v prestižní soutěži German Design Awards oceněna 
titulem Winner za výjimečný produktový design v kategorii Office 
Furniture. Toto ocenění podtrhuje nejen jedinečný design židle Flexi Light, 
ale také funkčnost, precizní zpracování a důraz na udržitelnost. 

German Design Awards patří mezi nejrespektovanější designová ocenění na světě. Uděluje  
je German Design Council, který od roku 1953 působí jako přední autorita v oblasti designu  
v Německu. Soutěže se mohou zúčastnit pouze výrobky nominované odbornými komisemi, 
přičemž o ocenění v ročníku 2026 soutěžilo více než 3 900 projektů z 57 zemí.  

Odborná mezinárodní porota ve svém hodnocení židle Flexi Light uvedla: „Působivá je sebejistá 
souhra elegantních linií a všestranné variability. Flexi Light vyniká barevnou rozmanitostí, čistým 
designem a odpovědným přístupem k výrobě. Stohovatelnost a široké možnosti přizpůsobení 
propojují funkčnost s estetickou lehkostí. Zvláštní uznání si zaslouží odpovědné zacházení  
s materiály, které produktu dodává mimořádně progresivní charakter – v této kategorii jen 
zřídkakdy dosažitelný.“ 

Židle Flexi Light na čtyřnohé podnoži letos rozšířila jednu z nejoblíbenějších a nejprodávanějších 
sérií značky LD Seating. Model, navržený italským studiem Orlandini Design, se kterým  
LD Seating úzce spolupracuje již více než 10 let, si zachovává charakteristické designové prvky 
celé řady, přičemž přidává elegantní čtyřnohou podnož, možnost stohování a široké varianty 
přizpůsobení. Výsledkem je univerzální židle vhodná do kanceláří, zasedacích místností  
i moderních interiérů. Židle se kompletně vyrábí lokálně v Boskovicích, což zajišťuje přísnou 
kontrolu kvality a zároveň nižší ekologickou stopu. 

„Lokální výroba v Boskovicích nám umožňuje garantovat nejvyšší kvalitu a minimalizovat dopad 
na životní prostředí. Ale skutečná udržitelnost Flexi Light spočívá v její dlouhé životnosti – židle 
je navržena tak, aby vydržela desítky let, a díky možnosti přečalounění může růst s vaším 
interiérem. Nejekologičtější nábytek je ten, který nemusíte vyměňovat,” říká Jakub Huráb, 
jednatel společnosti LD Seating. 

Slavnostní vyhlášení vítězů a předání ocenění German Design Awards proběhne v únoru 2026 
během veletrhu Ambiente ve Frankfurtu nad Mohanem. 

Crafted with commitment 
LD Seating je rodinná firma z Boskovic, která už více než třicet let spojuje tradici, kreativitu  
a poctivé řemeslo, aby vytvářela sezení, které obstojí i u budoucích generací. V LD Seating věří 
v hodnoty jako jsou spolehlivost a důvěra, a právě na nich staví vztahy s obchodními partnery  
i zákazníky. Nadčasový design a precizní řemeslné zpracování jsou základem každého výrobku. 
Společnost neustále hledá nové cesty, jak zlepšovat kvalitu i funkčnost sezení, a posouvá 
hranice toho, co je možné.  



 
 

     

Více informací: 
https://ldseating.com/novinky/flexi-light-ziskala-oceneni-german-design-award  
https://ldseating.com/flexi-light/chl  
https://ldseating.com/cs/produkty/flexi-light  
 
Studio Orlandini Design: 
https://ldseating.com/cs/designer/orlandini-design  
https://www.orlandinidesign.net/  
 
Více o German Design Award: 
https://www.german-design-award.com/en  
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